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odbor pratel Slavie Brandys n.O. Q‘ 95

vysledky v jednotllvych kolech a celkem

1. kolo 2.kolo  |3.kolo celkem !pora

Hraé Ké stal pof :K,éf'l?" - stﬁl poi|Ké stiil po K¢é di

7 Kalousek Pet]{ 36,00 2C| 1| 15,20 3C| 19| 41,80 1A] 1{14,90 1A[21] 107,90 1
4 Sejnoha Bozel 19,60 1D| 13| 29,40 58| 3| 32,70 4A| 5/19,10 4A|13 100,80 2
5 Folk Jaroslav] 21,20 2A| 9| 22,40 1B| 7| 32,80 5B| 420,10 5B|{11! 96,50 3
14 Bene$ Pavel | 26,40 4B| s| 14,20 5D| 21} 28,90 6A| 6{25,70 6A| 51 95,20 4
12 Vitek Stanislal 26,70 3D| 2| 29,50 1A| 2| 19,10 1C|13]19,80 1C[12i 95,10 5
10 Budis Josef 23,60 3B| 7| 21,00 2B| 10| 18,40 4B|15/24,50 4B| ¢f 87,50 6
16 Kotyza Zdené| 26,70 4D| 2| 21,20 6C| 9| 12,20 5C|20/26,90 5C| 3| 87,00 7
3 Kalasek Petr | 20,60 1C| 11} 19,20 3B| 13| 18,60 2B|14]27,40 2B| 21 85,80 8
6 Sedo Jiri 9,80 2B| 24| 21,80 6B| 8| 33,10 6C| 321,00 6C| of 85,70 9
13 Diblik Petr 11,70 4A| 23] 25,00 4D| 5| 33,80 4C| 2|{14,90 4C|21] 85,40 10
19 Suchanek Jifi 24,70 5C| 6| 13,10 1C| 19| 19,90 3A|12/ 24,50 3A| 6/ 82,20 1
8 Navratil Jiri 13,00 2D| 22| 15,60 5A| 18| 24,00 3C| 829,10 3C| 1| 81,70 12
24 Benes Jaroslav| 19,60 6D| 13| 16,80 6A| 24| 22,00 4D|10{21,50 4D| 8¢ 79,90 13
11 Veverka Jose] 15,30 3C| 17| 20,80 5C| 11| 24,60 5A| 7{16,60 5A|18 77,30 14
17 Diblik Frantisek| 26,50 5B| 4| 17,50 4A| 17| 15,40 6B|16|15,20 6B|20f 74,60 15
2 Kaspar Vaclay 18,80 1B| 15| 23,00 2A| 6| 15,00 3B|17/17,80 3B|17] 74,60 15
15 Ludvik Franti{ 15,20 4C| 1s| 17,00 2C| 16| 20,40 2A|11{20,80 2A|10, 73,40 17
18 Rejman Pavel 13,70 5A| 21| 32,00 3D| 18] 7,40 5D|22|16,40 5D|19, 69,50 18
21 Vondraéek Petr| 22,40 6A| s| 19,00 2D| 21] 8,20 6D|(21{18,10 6D|16, 67,70 19
20 Knapovksy Viad 15,10 5D| 19| 20,20 6D| 20 5,20 1D|23}26,80 1D| 4 67,30 20
9 Folk Josef 14,40 3A| 20| 26,90 4C| 4| 12,60 2C|[19|12,80 2C|23} 66,70 21
22 Vesely Milan 18,20 6B| 16| 13,60 3A| 22| 22,50 3D| o 8,60 3D|24) 62,90 22
1 Frydrych Mird 21,00 1A| 10| 10,60 4B| 24| 12,80 1B|18|18,50 1B|15| 62,90 22
23 Smejdif Valenty] 19,80 6C| 12| 15,00 1D| 23] -1,40 2D|24{19,00 2D|14, 52,40 24




